

1967

Памяти художника

На днях в Париже скончался поручик Лейб-Гвардии Гусарского Его Величества полка, князь Юрий Львович Дундуков-Изгидинов.

Не будучи точно осведомлен о прохождении князем службы в полку и на войне 1914—15 гг., я предоставляю это сделать его однополчанам, царскосельским гусарам.

Я хочу, чтобы эти мои несколько слов заменили цветы на могилу чудесного художника —

Жоржа Изгидинова, большого мастера гуашей и акварелей, полных чарующей прелести и тихой грусти.

Его весенние выставки всегда были событием художественной жизни Парижа, на верниссажах которых многочисленная публика, русская и иностранная, восторженно приветствовала и талантливого художника, и его шедевры.

Вл. Верещагин